



2015. november 3.

JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### FEJLESZTÉSEK JÁSZLADÁNYON: AZ ÖNKORMÁNYZAT UNIÓS TÁMOGATÁST KAPOTT SZERVEZETRENDSZERÉNEK MEGÚJÍTÁSÁRA

**Jászladány Nagyközség Önkormányzata 21,99 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatást kapott az ÁROP-1.A.5-2013 kódszámú, „Szervezetfejlesztés konvergencia régiókban levő önkormányzatok számára” című konstrukció keretén belül, melyből a szervezet- és folyamatstruktúráját – egy év alatt – ésszerű és ügyfélbarát rendszerré alakította át annak érdekében, hogy hatékonyabban tudja ellátni a közfeladatokat.**

Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0125 számú projekt stratégiai célja, hogy a Magyary Zoltán Közigazgatásfejlesztési Programnak köszönhető önkormányzati igazgatási szervezet- és folyamatrendszer változásokat megvalósítsa a szükséges helyi fejlesztésekkel párhuzamosan, végrehajtását elemzéssel is elősegítse. A belső hatékonyság növeléséhez elengedhetetlen a szervezet, a feladat, az eljárás és a személyzet területeinek a felülvizsgálata és megreformálása. Ennek megvalósításával színvonalas, ügyfélbarát rendszert alakítottak ki.

Az önkormányzat vezetői fontos szerepet kaptak a projekt során, hiszen nagy hatással vannak a szervezet működésére, de a célcsoporthoz tartoztak további munkatársak is. Vezetői konzultációk, tanácsadások és interaktív szemináriumok segítségével fejlesztették a személyzetet, hogy egy fenntartható szervezetrendszert építsenek ki. Felülvizsgálatra került a támogató infrastruktúra és szerződéses kapcsolatok, a fenntartható gazdálkodás és költségvetési egyensúly, az étkeztetéssel kapcsolatos finanszírozási modell, a munkatársak munkaköri és szervezeti besorolása, és a kidolgozott hatékonyságnövelő intézkedések megvalósításának folyamatos nyomon követése. Továbbá a projekt keretében figyelmet kapott a települési közszolgáltatások összehangolása nem önkormányzati szolgáltatásnyújtók bevonásával, illetve új feladat-ellátási rendet dolgoztak ki, és felülvizsgálták a szakmai és támogató folyamatokat.

Az önkormányzat szervezetfejlesztése során figyelmet kell szentelni az ügyfelek, vagyis a lakosság véleményére is, ezért 400 lakos körében végeztek átfogó elemzést az ügyintézésrel kapcsolatban, melynek eredményeit ki is értékelték. A további fejlesztések ezeknek az igényeknek megfelelően fognak megvalósulni, a lakosság bizalmának és elégedettségének elnyerése érdekében.

Az Európai Unió által nyújtott támogatás összege: 21 990 050 Ft.